

# 专家会诊最多活三个月 修炼大法奇迹还生

**【明慧网】**胡庆云是江西省高级人民法院刑事审判一庭干部，原中共党员。胡庆云从一个偏远的小县城的搬运工人考上大学，并分配在省城的政法部门工作了十六年。虽有一个美满的家庭和一个众人羡慕的工作，但身患多种疾病，肠胃炎、咽喉炎、鼻炎、颈椎骨质增生、脑血管供血不足，再生不良性贫血，长期服药，医药费挺多，自己也没有过上什么舒服的日子。

1997年胡庆云不幸患上了绝症——急性白血病，而且还是白血病类中较难治的一种，同时还有再障（没有什么造血功能），在抢救治疗中又并发了乙肝、丙肝（肝炎中最难治的一种）、肺结核等疾病。经过江西医学院一附院、江西省人民医院、上海瑞金医院、上海第二医科大学等五家大医院多次会诊和抢救治疗，中国科学院院士王振义教授亲自临床会诊了两次，最后，众专家们得出结论，说胡庆云所患的白血病是无药可救，最多只有1-3个月的生存期。在上海瑞金医院抢救治疗时，专家们劝胡庆云尽快回江西，否则只有抱着骨灰回去，这样，上海派一名护士长将胡庆云送回江西的医院等死。1998年2月，也就是上海的专家们结论的最多活3个月的最后期限，江西医学院一附院的专家告知家属，说胡庆云最多还有3天的生命，请家属作好办理后事的准备。当时，胡庆云的血液和骨髓中的坏细胞（亦称血癌细胞）已从化疗前的30%上升到65%，医药和医学根本起不到作用，坏细胞越治越多，身体完全失去免疫力和抵抗力，体重也下降了36斤，不能吃饭（只能吃流汁），在病床上拉屎拉尿，全身疼痛难忍，而且不能动弹。在生命终结的最后时刻，胡庆云得到宝书——《转法轮》，开始了学习，并按书上的要求开始修炼。奇迹就发生了，他的生命开始得以延续，突破了医学和专家给下的结论即最后的生命期限。一个多月以后，胡庆云开始在医院的病床上炼功；炼了2个多月后，胡庆云的身体逐渐好起来。由于病情得以控制，1998年6月初胡庆云出院。出院后一直坚持修炼法轮大法，没有再去医院化疗、输血或其它治疗措施。在短短的几个月里的住院期间，医药费高达32万余元，用了这么多钱，病情不见好转，几次都差点死在医院里。实践表明，修炼法轮大法已在胡庆云身上产生了显著的效果，他走出了医院，又活下来了。医学和专家救不了的生命，也无法延长的生命，而修炼了法轮大法后却创造了这一奇迹。关于胡庆云的“病情”和治疗情况，上海第二医科大学

中国科学院院士王振义教授、上海瑞金医院血液科主任沈志祥教授、上海瑞金医院血液科副主任孙关林教授、江西医学院一附院血液科副主任刘茂发教授、邵毅教授和伍世礼教授等人是清楚明白的。由于修炼法轮大法，胡庆云从病魔折磨的痛苦中解脱出来，生命得以延续，解除了家庭沉重的经济负担和精神压力，也给国家节省了大量的医药费（按正常治疗一个白血病人每年需要10-20万元，特殊情况的还无法计算，即使这样也无法保全生命的）。1999年1月在南昌第一次法轮大法心得交流会上，胡庆云第一个发言讲述自己修炼后的生命历程，以及大法在他身上展现的奇迹，全场长时间鼓掌。他女儿在法会前说：“爸爸，别人不发言你一定要发言，因为你的生命是大法给的，你一定要歌颂大法。”

万万没有想到，1999年7月底，江泽民政治流氓集团疯狂镇压法轮大法，残酷迫害大法学员。7月21日，胡庆云被公安机关以“聚众扰乱社会秩序”投进了监狱，与一些刑事犯罪分子关在了一起。在监狱里，不允许炼功，不能学法，每天都是喝冷水，洗冷水脸和脚，洗冷水澡，不几天，就开始牙齿出血、鼻子出血、全身有出血点，“全身出血”的状况越来越严重在监狱里昏过2次，坚持了20天，到1999年8月9日又一次“昏倒”，胡庆云被送到江西医学院一附院血液科“抢救治疗。”医院一检查，说血象很低，“白血病”较严重，要赶紧采取治疗措施。后来胡庆云被取保候审出来，恢复了正常的学法炼功，使医院认定的“白血病发作且严重”的生命又得以继续延续下去，身体又开始走向康复。后记江泽民政治流氓集团在南昌电视台、省电视台、南昌日报等新闻媒体上发假新闻，诬陷胡庆云是炼法轮功才得的白血病，谎说什么是政府用药治好了他。被取保候审出来后，胡庆云知道对法轮大法的诬陷后，迅速写了上诉材料交给政府及报社，要求更正。江泽民犯罪集团不但不理，还威胁他，对他日夜监视，胡庆云被迫通过明慧网将事实真相告诉世人，揭露江泽民犯罪集团对大法的诬陷迫害。因此他被以“非法经营罪”再次投进监狱，并于2001年1月10日被非法判以7年重刑。胡庆云的近况，是死是活？不得而知，可以肯定的是遭受江泽民政治流氓集团的恶毒迫害。就连这样的一个被医院判定“必死”的“绝症患者”也不放过，在政治上、经济上和生活上进行不断的迫害和打击，更何况其他的法轮大法修炼者呢？

## 二姨的真实故事

二姨退休多年，原来身体很不好，有心脏病。98年8月，开始学法轮功，得法后很快身体便好了。99年7月，电视、报纸铺天盖地地污蔑法轮大法和李洪志老师，她心里害怕极了，思想也动摇了，家里人也开始反对法轮功，她只好炼起了别的气功，把大法的书都收到阳台上去。2000年7月，正是北方雨季，她心想：可别让雨把书给淋了，等法轮功平反了，我还要炼法轮功。当她整理书时，看见一个象黄鼠狼一样的东西从身上跑掉了，后来功友告诉她，这是附体。自从停炼法轮功以后，二姨的身体就一日不如一日，2000年8月份二姨被诊断患了肺癌，上医院做了切除手术，主治医生对我表哥说：你妈要是不中断炼法轮功，根本不可能会得癌症。表哥是国家干部、公务员，7.20以后被造谣的媒体所迷惑，对法轮功非常反感，最反对二姨炼法轮功。出院以后，二姨决心从新开始炼法轮功，重新炼功以后，她的伤口愈合得非常快，令医生非常吃惊。是李老师洪大的慈悲挽救了她，是法轮大法给了她第二次生命！现在二姨的身体非常好，到医院检查时血色素居然比正常人都高，连医生都说这是一个奇迹。

现在二姨家人都非常支持她炼功，表哥对二姨说：“妈，以后哪怕把你打成反革命，你也要坚持炼下去。”现在二姨炼功可积极了，一有时间她就和其他功友一起去洪法，讲真相。

## 佛光耀目目疾顿消

法轮大法学员小宋的大哥，小时候左眼被撞伤，眼球被撞一凹点。1995年8月左眼突然感到不适，看东西模糊不清，眼球上长出一个白气泡。经市医院诊断为眼外伤引起的晶体胶质脱落，需要手术治疗。宋大哥于9月来医大一院和三院会诊。经院长和三院教授两次会诊，认为治好左眼除非做手术，别无良策，看来挨一刀是在所难免了。正在此时，他弟弟一家人向他宣传法轮大法，给他一本《转法轮》让他看，还给他放了老师的教功带。他从下午一直看到深夜，奇怪的是，他一边看一边觉得往日那种眼睛的刺激感逐渐消失了，看书也清楚了，眼球上的白气泡居然消失了。他简直无法相信这是真的。第二天他怀着忐忑不安的心情到医大医院去复查，果然医生很肯定地说：“你的眼睛好了，不需要手术了。”他万分惊喜，急忙问医生：“这是怎么回事？”哪知医生也正为这现象百思不得其解呢！医生摇摇头说：“说实在的，这奇迹我们也解释不清楚。”宋大哥在大法威德感召下从此走上修炼大法的金光大道。